

A BURDA DIVATRAJZVERSENY DÍJAI,  
vagyis mindaz, amit a kreatív alkotás örömén túl nyerhetsz

## ELSŐ DÍJ



### JUKI HZL 80HP-C típusú varrógép

Elég, ha szabni tudsz, 197 varratmintájával ez a több funkciójában is automatizált varrógép szinte mindent tökéletesen megcsinál helyetted. Gomblyukazás, start és stop, varrótalp nyomás, visszaöltés, közvetlen mintaválasztás: egyik sem probléma!

Bővebben:

<https://www.jukimagyarorszag.hu/gepekhasznaltasi/hv/hzl-80hp-c/>

## MÁSODIK DÍJ



### **JUKI HZL 353R típusú varrógép**

Automatikusan befűzi a tűt, egy lépésben megvarrja a gomblyukat, süllyeszthető anyagtovábbító fogazatával megkönnyíti a steppelést és simán viszi a vastagabb anyagokat is. Egyszerűen használható, minőségi teljesítményt nyújt.

Bővebben:

<https://www.jukimagyarország.hu/gepekhaztartasi/hv/hzl-353zr/>

## HARMADIK DÍJ



### JUKI HZL 272 típusú varrógép

Megbízható, könnyen kezelhető, szabadkaros, egyszerű a felső és az alsó szál befűzése, a nagy tárcsával pedig könnyen választhatod ki az öltésmintát és a munka végén gyönyörű lesz minden varrás.

Bővebben:

<https://www.jukimagyarorszag.hu/gepekhaztartasi/hv/hzl-27z/>

### TOVÁBBI DÍJAK, az első tíz helyezésig:

Az AQUA COLONIA két csodás, fűszeres illatú parfümjede díszcsomagolásban.

N°4711

# ACQUA COLONIA



INSPIRIERT VON DER NATUR



EAU DE COLOGNE

WWW.4711.COM



A világhírű 4711 parfümház magas minőségével és kreativitásával már több mint 225 éve kiemelkedő szerepet tölt

be az illatok világában. A mirha és kumkvat, valamint a sáfrány és írisz harmonikus és nyugtató illatpárként személyre szabott pillanatokat ajándékoz viselőjének.

## **CATRICE meglepetés SZÉPSÉGCSOMAG**



A csomagot kibontva megtapasztalhatod, milyen érzés, amikor a szépségápolás sok egyedi kelléke végül egyetlen, nagy egészé áll össze. Ezekkel a minőségi termékekkel garantáltan hódító és trendi leszel.

## A ZSÚRI KÜLÖNDÍJA:

12 alkalmas profi divatrajz-kurzus Hidvégi Éva iparművész  
FELSZABTÉR RAJZISKOLÁJÁBAN



Ez az a hely, ahol a divatrajz mesterei segítenek abban, hogy nyertesünk továbbfejleszthesse tudását és technikáját.